



## **COMMUNIQUÉ DE PRESSE**

01/02/2018

**TEAM FRANCE BASKET** 

## HUGO INVERNIZZI INTÈGRE LE TEAM FRANCE BASKET

À l'issue d'une réunion de travail qui s'est déroulée hier, Vincent Collet (entraîneur de l'Équipe de France) et Patrick Beesley (General Manager du Team France Basket) ont décidé d'intégrer Hugo INVERNIZZI (1,98m, 25 ans) au Team France Basket.



Ainsi, le joueur de Nanterre 92, Hugo Invernizzi intègre à partir d'aujourd'hui le <u>Team France</u> <u>Basket</u>, et est désormais susceptible d'être appelé par le staff tricolore pour participer à toutes rencontres internationales disputées par l'Équipe de France.

Prénom	Nom	Naissance	Taille	Poste	Sélections	Points	Club
Hugo	<u>INVERNIZZI</u>	07/01/1993	1.98	3-4	1	8	Nanterre 92

Le <u>Team France Basket</u> est à présent composé de 44 joueurs, qui ont tous signé la charte d'engagement qui les engage jusqu'aux Jeux Olympiques de Tokyo en 2020.

Pour retrouver la liste complète des joueurs du Team France Basket, rendez-vous sur le site officiel : <a href="https://www.teamfrancebasket.com">www.teamfrancebasket.com</a>